


17 апреля. 
Классная работа.





Решение задач. 
Сделай рисунок и реши задачи

1.В одном доме 9 этажей, а 
в другом на 4 этажа меньше. 
Сколько этажей во втором 

доме?



- Про что задача? 
-Что известно в задаче?

- Что значит на 4 меньше?



- Столько же, но без 4.

- Делаем рисунок.



1д.

2д.



Решение:

9 – 4 = 5 (э.)
Ответ: 5 этажей во втором доме.



2. У Миши 10 тетрадей, а у Кати на 
2 тетради больше. Сколько 

тетрадей у Кати?



М.

К.
10 + 2 = 12 (т.)
Ответ: 12 тетрадей у Кати.



Начерти два отрезка: зелёный 
5 см, а синий на 2 см больше.



                 

                           ПРОВЕРКА:
             5 см

5 + 2 = 7 (см)

                  7 см

Ответ: 7 см длина зелёного 
отрезка.



Реши:
С. 220 №4



                                  Домашнее задание

1. Реши задачи:
В вазе 7 роз, а гвоздик на 3 меньше. Сколько 
гвоздик стоит в вазе?
У Аллы 8 значков , а у Вани на 2 значка больше. 
Сколько значков у Вани?


